
Universität Siegen
Lehrstuhl Theoretische Informatik
Markus Lohrey

Compilerbau I
SS 2022
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Aufgabe 1 Sei G = ({S}, {a,+, ∗}, P, S), wobei P gegeben ist durch:

P : S → +SS | ∗SS | a

(a) Berechnen Sie First1(α) für jedes A→ α ∈ P .

(b) Berechnen Sie First2(α) für jedes A→ α ∈ P .

(c) Überlegen Sie sich, wie man M
(2)
G mit Hilfe von First deterministisch

machen kann.

Aufgabe 2 Sei G = ({S}, {a,+, ∗}, P, S), wobei P gegeben ist durch:

P : S → SS+ | SS∗ | a

(a) Berechnen Sie First1(α) für jedes A→ α ∈ P .

(b) Kann man M
(2)
G mit Hilfe von First deterministisch machen?
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